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VRIJEME KRIVOKLETNIKA, MIROSLAV TUĐMAN 
 

Hrvatska je prepuna i malih i velikih hrvatskih Juda, koji su za 
svoju karijeru i svoje interese spremni govoriti neistine, postati 
krivokletnici i optuživati vlastitu domovinu, državno i vojno 
vodstvo, koje je vodilo hrvatski narod u najvećem pothvatu u 
povijesti stvaranja samostalne i suverene hrvatske države, kao 
nacionalne države hrvatskoga naroda. 
 
O tim i takvim ljudima, i krivokletnicima i pokornim slugama 
raznih gospodara,  argumentirano i oštro progovorio je prof. dr. 
Miroslav Tuđman u svojoj sjajnoj knjizi Vrijeme krivokletnika. 
On sjajno opisuje razne vrste hrvatskih mitomana, lažova, 
krivokletnika i karijerista, ali je još važnije što daje odgovor na 
pitanje kako je moguće da manipulatori i karijeristi, 

krivokletnici, postaju uvaženi političari, novinari i znanstvenici koji dobivaju priznanja i 
nagrade, a istinski heroji postaju navodni zločinci i žrtve nasilja i terora koji se lažno 
prikazuju kao pravda i demokracija. 
Prof. Tuđman, pokazuje i dokazuje, kako su se u Hrvatskoj poluistine, neistine i laži, 
bezbroj puta ponavljane, postupno počele prihvaćati kao istine. Neopovrgljivim 
argumentima i činjenicama koje se ne mogu osporiti, ma kako ih interpretirali, jer 
činjenice uvijek ostaju činjenice, pozivajući se na vjerodostojne izvore, citirajući više 
stotina izvora, on dokazuje: 
 
1. Da je aktualni predsjednik Hrvatske Stjepan Mesić sve do 1990. godine bio važan 

suradnik SDS-a (Službe državne sigurnosti), odnosno kako se popularno kaže 
suradnik UDB-e sa specijalnim zadatkom pratiti i analizirati djelovanje dr. Franje 
Tuđmana i njegovoga političkog kruga. Kako u politici ništa nije slučajno, možda i to 
otkriće o djelovanju aktualnoga hrvatskog predsjednika daje odgovor na pitanje: 
“Zašto se i danas, 2006. godine, Stjepan Mesić okružio ljudima koji su bili u svojim 
životima suradnici ili bitne karike te zloglasne institucije?”  

2. Da su Stjepan Mesić i Josip Manolić od početka bili “trula jabuka” u vrhu HDZ-ovske 
i hrvatske vlasti, jer su i pristupili Tuđmanu, ne zato što su iskreno podupirali 
njegovu viziju stvaranja samostalne i suverene hrvatske države, kao nacionalne 
države hrvatskoga naroda i potpuno i trajno raskidanje s federalnim odnosima u 
Hrvatskoj i bilo kakvim oblicima povezivanja i udruživanja Hrvatske u 
jugoslavenskim ili balkanskim integracijama. Oni su cijelo vrijeme čekali svoju priliku 
da sruše Tuđmana. Kada u tome nisu uspjeli za života Franje Tuđmana, zajednički i 
odlučno i pored svih razlika i međusobnog razilaženja i svađa, oni, preko Haaškoga 
suda, kao ključni svjedoci optužbe, žele pobijediti, srušiti i diskreditirati mrtvog 
Tuđmana. 

3. Iznosi nove činjenice i argumente o dvostrukoj politici Stjepana Mesića za vrijeme 
njegova boravka u Beogradu, kao predstavnika Hrvatske u Predsjedništvu SFRJ. 
Nizom argumenata i citata iz raznih transkripata (dakle, Miroslav Tuđman se služi 
Mesićevim načinom borbe), dokazuje da je Mesić vodio dvostruku politiku, da je do 
zadnjeg trenutka bio spreman žrtvovati Tuđmana i hrvatsko državno vodstvo, ako bi 
procijenio da su JNA i projugoslavenske snage jače i da će dobiti potporu 
međunarodne zajednice u rušenju pa i uhićenju Tuđmana i državnog vodstva 
Hrvatske. Zanimljiv je jedan detalj, kako je Mesić tražio da ako dođe do uhićenja da 
se napravi izuzetak, da se ne uhite njegovi prijatelji Boljkovac i Špegelj. 

 
 
 
 

4. Iznosi nove argumenti o ciljevima puča koji su Manolić i Mesić pokušali provesti 
1994. godine u Hrvatskoj kada su pokušali preuzeti vlast u Hrvatskoj bez izbora te o 
stvarnim razlozima razlaza Tuđmana s Manolićem i Mesićem. Dokazuje da razlog  
nije bila BiH jer su Manolić i Mesić u sukobu Franje Tuđmana i Vlade 
demokratskoga jedinstva, čvrsto podržali Tuđmanovu politiku. (prof. Z. Tomac) 

 
 
 
 

PRESVIJETLI I RABIN, MIROSLAV MEĐIMOREC 
 

Hrvatska povijest, kako ona novija tako i starija, neosporno je 
tema koja duboko zaokuplja gospodina Miroslava Međimorca. 
Nakon romana Piše Sunja Vukovaru i Frankfurtska veza, u 
kojima je obradio temu domovinskog rata, ugrađujući 
djelomično i osobna iskustva koja je stekao kao aktivni učesnik 
toga vremena, u knjizi Presvijetli i rabin on piše o vremenu koje 
nije svjesno doživio, jer je tada bio tek rođen. Ali, kada čovjek 
na svojoj koži iskusi rat i sve njegove popratne pojave, 
senzibiliziran je za tuđe patnje i tuđa iskustva, svejedno iz kojeg 
povijesnog perioda, jer rat je rat, uvijek jednako okrutan, 
ponajviše za one koji ga nisu planirali niti željeli.  
Vrijeme II. sv. rata u Hrvatskoj je i vrijeme Nezavisne države 
Hrvatske. O odnosu Hrvata i Židova uglavnom se izbjegavalo 

pisati, odnosno kako se u kratkom opisu knjige na koricama može pročitati, to je tema „o 
kojoj se u hrvatskoj književnosti glasno šutjelo“. 
 
Ljubavna priča dvoje mladih Zagrepčana, Rahele i Tomislava, koja u nekom drugom 
vremenu ne bi izazvala zanimanje, u posebnim okolnostima godine 1943. i slijedećih, 
daje odličnu podlogu za dobar roman, jer Rahela je Židovka, a Tomislav katolik. Mlade 
ljude politika uglavnom ne zanima, a ponajmanje onda kada su zaljubljeni i kada se u 
središtu njihovog zanimanja nalazi voljena osoba. Ništa drugačiji nisu bili ni Rahela i 
Tomislav, drugačije je bilo samo vrijeme u kojem su živjeli, a koje je utjecalo na njih i 
njihove planove nakon završetka škole. 
U nastojanju da zaštiti Rahelu možebitne zle sudbine, Tomislav za nju traži i pronalazi 
utočište, prvo jedno, a onda i drugo i to zu pomoć samog nadbiskupa Stepinca. U 
romanu se uz Stepinca pojavljuju i druge povijesne osobe, primjerice zagrebački 
nadrabin Miroslav Šalom Freiberger, poglavnik Ante Pavelić, te Reichsführer Henrich 
Himmler. 
 
Hoće li mladi uspjeti ostvariti svoje planove, oženiti se i imati djecu ili će Rahela biti 
eksportirana u konc logor, a Tomislav kažnjen poradi sakrivanja Židovke? Ili će, u 
nemogućnosti da žive zajedno, svaki krenuti svojim putem? Odgovor na ta pitanja 
znatiželjni čitatelj saznaje tek pri kraju romana. (D. Gaupp) 

 

 

 


